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Шановний Володимире Миколайовичу! 

Я ПІБ звертаюся до вас з метою вступу на бакалаврську програму зі 

спеціальності 125 "Кібербезпека" в Центральноукраїнському національному 

технічному університеті. Я написав цей мотиваційний лист, оскільки відчуваю 

великий інтерес до цієї галузі та бажаю поглиблено вивчати кібербезпеку. 

Закінчивши *ХХХХХХ* у 2023 році, я отримав атестат про повну 

середню освіту. Під час навчання у школі, я почав цікавитися інформаційною 

безпекою та кібербезпекою завдяки зростаючій важливості цих питань у 

сучасному світі. Інтернет та комп'ютери стали невід'ємною частиною нашого 

життя, але разом з тим з'явилися нові загрози та виклики, пов'язані з 

кібератаками та порушеннями конфіденційності інформації. Я бачу велику 

потребу у спеціалістах, які володіють навичками забезпечення кібербезпеки, 

тому вирішив обрати саме цю спеціальність. 

Моїм мотиваційним фактором стало бажання внести свій внесок у 

захист інформації та допомогти організаціям та користувачам уникнути 

кіберзагроз. Я вважаю, що кібербезпека є суспільно важливою сферою, яка 

вимагає постійного розвитку та інновацій. Запобігання кібератакам та 

забезпечення безпеки даних є викликом, і я хочу стати частиною цієї 

динамічної та швидко зростаючої галузі. 

Вивчення програмування та комп'ютерної техніки, кібербезпеки, 

методів захисту інформації, криптографії, правових та соціальних аспектів 

захисту інформації, а також менеджменту у сфері інформаційної безпеки, які 

надаються на бакалаврській програмі "Кібербезпека" в 

Центральноукраїнському національному технічному університеті, дозволять 

мені отримати необхідні знання та навички для працевлаштування у сфері 

кібербезпеки. Я впевнений, що програма навчання на цій спеціальності буде 

цікавою та відповідатиме сучасним вимогам цієї галузі. 

Крім того, Центральноукраїнський національний технічний 

університет є першою та єдиною університетською установою в 

Кіровоградській області, яка готує фахівців у галузі кібербезпеки. Це 

додатково підкреслює привабливість навчання на даній спеціальності в 

вашому університеті. 
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Я прагну поєднувати навчання з практичними навичками, і я 

впевнений, що ваш університет може надати мені таку можливість. На вашому 

веб-сайті кафедри кібербезпеки та програмного забезпечення зазначено, що 

студенти отримують практичний досвід у провідних компаніях будівельної 

галузі. Я б хотів отримати таку можливість, оскільки вважаю, що практичний 

досвід є важливою складовою успішного навчання. 

Дякую вам, що приділили увагу моєму листу. Я вірю, що мої мотивація, 

старання та зацікавленість у галузі кібербезпеки допоможуть мені успішно 

виконувати навчальні завдання та стати цінним активом вашого університету. 

Я надіюся, що ви приймете мене на навчання на бакалаврській програмі зі 

спеціальності "Кібербезпека" і надасте мені можливість розвиватися та 

здобувати нові знання у вашому престижному університеті. 

З повагою, П.І. 
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